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1

Informationen zur Arbeitsstelle
Jobbeschreibung

Nemocnica Bory prilákala skvelých lekárov a zdravotné sestry zo Slovenska aj zo zahraničia a
otvorila svoje brány koncom marca 2023 pre pacientov všetkých zdravotných poisťovní. 

V kombinácii so špičkovým materiálno-technickým vybavením, s hotelovými službami a s
procesmi zameranými na potreby pacienta má ambíciu inšpirovať ostatných. Aktuálne hľadáme
kolegu do nášho rozbehnutému marketingovému a PR tímu. Aj keď sa každý špecializujeme na
niečo iné, radi tvoríme spolu, učíme sa od seba a veríme, že aj ty u nás získaš ďalšie skúsenosti.

Tvojou primárnou úlohou bude podieľať sa na komunikovaní toho, čo nemocnicu čaká v prvých
rokoch po otvorení: prví pacienti, unikátne diagnózy, predstavenie tímov, technológií a výskumnej a
vzdelávacej činnosti. 

Ponúkame Ti pozíciu, pri ktorej sa rozhodne nebudeš nudiť a každý deň budeš mať možnosť ukázať
svoje kvality. Práce máme dosť, nielen plánovanej, ale ako to býva pri rozbehu nových pracovísk, aj
neplánovanej. 



Forma spolupráce bude formou živnosti, a teda hľadáme kandidátov, ktorí majú za sebou aspoň 2
roky skúseností v danej oblasti.

Miesto výkonu práce: Nemocnica Bory, Bratislava s občasnou možnosťou práce z domu

Náplň práce, právomoci a zodpovednosti: 

Pomoc pri tvorbe marketingových kampaní a obsahu
Dramaturgia a scenáre video obsahu
Interná komunikácia a HR podpora
Tvorba a úprava obsahu pre online a offline marketing

Informationen zum Auswahlverfahren

Vo výberovom procese sa zameriavame nielen na overenie odbornosti, ale aj na nemenej dôležité
hodnoty ako je ľudskosť, zodpovednosť, rešpekt a schopnosť spolupracovať. Od našich
kolegov - manažérov očakávame schopnosť viesť svoj tím k vysokej odbornosti a zároveň ho
motivovať a podporovať.

Pri manažérskych pozíciách výberový proces pozostáva z behaviorálneho rozhovoru, overenia
znalostí a pri manažérskych pozíciách aj z tzv. assessment centra (praktických úloh a
psychodiagnostiky).

Vo výberovom procese sme časovo a technicky flexibilní

Radi sa prispôsobíme vašim časovým možnostiam na osobné stretnutie, prípadne sa môžeme stretnúť
aj online prostredníctvom Teams platformy na ktorú vám pošleme pozvánku.

Anforderungen an den Mitarbeiter
Erforderliche Ausbildung

Mittlerer Fachschulabschluss
Vollständiger Fachschulabschluss
Vollständiger Allgemeinschulabschluss
Höheres Fachschulabschluss
Hochschulbildung erster Grades

Die Berufserfahrungsdauer

mindestens 2 Jahre



Andere Anforderungen

Čo od Vás očakávame:

Nutnosť min. 2 roky skúseností na pozícii Marketing Executive v zdravotníckom zariadení
Silné komunikačné a organizačné schopnosti
Preferencia pracovať v tíme, ale zároveň aj schopnosť byť samostatný

Ak si sa našla/našiel v uvedených skúsenostiach a myslíš, že Ťa budú baviť tieto úlohy a chceš
pracovať s tímom, ktorý práve otvoril Nemocnicu Bory, pošli nám svoj životopis čo najskôr.

Arbeitgeberdaten
Firmenname

Nemocnica BORY, a. s.

Rechtliche ID

53773411

Adresse

Digital Park II, Einsteinova 25, 85101, Bratislava-Petržalka, Slovensko

Internetadresse

https://nemocnica-bory.sk/

Merkmale des Unternehmens

Penta Hospitals International je najväčšou nadnárodnou sieťou nemocníc v strednej a východnej
Európe.
Prevádzkuje 65 zariadení - 33 nemocníc a 32 polikliník v Česku, Poľsku a na Slovensku.
Zamestnáva viac ako 13 000 pracovníkov.
Okrem polikliník ProCare a nemocníc Svet zdravia, ktoré môžete nájsť už takmer vo všetkých
regiónoch Slovenska, realizuje spoločnosť Penta Hospitals unikátny projekt v podobe prvej
koncovej nemocnice v rámci siete - Nemocnicu Bory.
Nemocnica novej generácie Bory vybavená najmodernejším vybavením a inovatívnym
konceptom bude pripravená prevziať zodpovednosť aj za tie najnáročnejšie prípady.
Modernú nemocnicu však netvorí len nová budova vybavená najmodernejšími technológiami, ale
predovšetkým profesionálny personál, ktorý tvorí súdržný tím a je nositeľom pozitívnej zmeny v
zdravotníctve.

Kontaktperson

Lucia Bednárová Ďurovičová
E-Mail: lucia.bednarova@pentahospitals.com

https://nemocnica-bory.sk/
mailto:lucia.bednarova@pentahospitals.com


Quelle: worki.sk, Angebots-ID: 2051559, Klassifikation der Berufe (SK ISCO-08):
2431001 Marketingový špecialista, Arbeitsbereich: Obchod, marketing a reklama

https://www.worki.sk/de-de/stellenangebote?keywords%5Bselections%5D=skIsco_2431001
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